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Полтавський музей дальньої та стратегічної авіації
  

Полтавський музей дальньої та стратегічної авіації був створений на місці колишнього
Полтавського військового аеродрому, який існує із 20-х років минулого століття. 

  

Після визволення міста Полтава у вересні 1943 р., на аеродромі базувалися транспортні
літаки, винищувачі та частини ППО СРСР. Тоді ж, у 1943-1944 роках Полтавський
аеродром був місцем проміжної посадки американських літаків Б-17 («Літаюча
фортеця») в ході операції «Френтік». Після розвалу СРСР в Полтаві залишилася єдина,
на території Україні, важка бомбардувальна авіаційна дивізія на озброєнні в якої були
дальні бомбардувальниками-ракетоносці Ту-22М3 та навчальні літаками дальньої авіації
Ту-134УБЛ. Дивізія остаточно розформована у 2006-му році, всі літаки повинні були бути
знищені, але у травні 2007 року завдяки ентузіазму колишніх військових льотчиків, було
створено обласне комунальне підприємство «Музей дальньої авіації», експонатами якого
стали літаки, що підлягали знищенню.

  

Експозиція авіамузею налічує літаки: АН-2 (багатоцільовий літак), Ту-16 (дальній
бомбардувальник), Л-29 (літак початкового навчання), Су-15ум
(винищувач-перехоплювач), Ту-95 МС (стратегічний бомбардувальник), Ту-22 (дальній
бомбардувальник), Ту-134 УБЛ (навчально-бойовий літак), Ту-22м3 (дальній
бомбардувальник), Ту-160 (стратегічний бомбардувальник, єдиний в Україні), АН-26
(військово-транспортний літак). А також двигуни, зразки авіаційного озброєння та
боєприпасів (авіабомби), крилата ракета.

  

Музей створений на основі летовища, започаткованого у 20-ті роки XX століття, і яке
пройшло шлях від цивільного аеродрому для забезпечення перших в Україні
пасажирських авіаліній до однієї з наймогутніших стратегічних авіабаз світу.

  

Початком формування музейної експозиції можна вважати 1987 рік, коли поряд із
навчальним корпусом 185-го гвардійського важкого бомбардувального авіаційного полку
на довічну стоянку встановлений легендарний літак Ту-16, який знаходився на озброєнні
дальньої авіації СРСР майже 40 років.

  

Після закінчення холодної війни в Полтаві залишилася єдина, на території України,
важка бомбардувальна авіаційна дивізія, на озброєнні у якої перебували далекосяжні
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бомбардувальники-ракетоносці Ту-22М3 та навчальні літаки далекосяжної авіації
Ту-134УБЛ. Дивізія остаточно розформована у 2006-му році, усі літаки мали бути
знищені, але у травні 2007 року, завдяки ентузіазму колишніх військових льотчиків,
створено обласне комунальне підприємство «Музей дальньої авіації», експонатами якого
стали літаки, що підлягали знищенню.

  

На території музею розташовані:

  

- підземний (запасний) командний пункт важкої бомбардувальної авіаескадрильї часів
«холодної війни»;

  

-  пам'ятник військовослужбовцям Червоної армії та ВПС США, які загинули у червні 1944
року під час нальоту фашистської авіації;

  

- пам'ятний знак на честь 100-річчя від дня народження Ю. В. Кондратюка (О. Г. Шаргея)
- видатного вченого ракетно-космічної галузі.
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